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A Támogatás összege: 2.940.767.953 Ft  
						

				

				
				
							A Támogatás mértéke a Projekt elszámolható összköltségének 43,95% 
Az AVALON CENTER Kft. megvalósítani kívánt projektjének eredményeként egy közel 14.000 m2 alapterületű logisztikai raktárcsarnok létesítésére kerül sor Ungheniben. Az említett város elhelyezkedése optimális logisztikai szempontból, ugyanis Románia tervben lévő infrastrukturális fejlesztéseinek megvalósulásával könnyen megközelíthetővé válna. Az új raktárépület kialakítására a legmodernebb technológiák alkalmazásával kerül sor, a tervek szerint a hasznos alapterület 25%-fog az irodai dolgozók munkavégzésének helyszínéül szolgálni. 
 
A Projekt befejezési dátuma: 2022.12.31. 
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  Weboldalunkon cookie-kat használunk annak érdekében, hogy a lehető legjobb szolgáltatásokat és böngészési élményt tudjunk nyújtani. További információért olvassa el Cookie Tájékoztatót.
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      COOKIE TÁJÉKOZTATÓ
    
  	Szükséges Cookie-k

E cookiek a weboldal működéséhez szükségesek. Általában az Ön kérésére, azaz a weboldalon tanúsított tevékenységére tekintettel kerülnek telepítésre az adott eszközön, mint pl. az adatvédelmi preferenciákkal, a bejelentkezéssel, illetve az automatikus kitöltéssel kapcsolatos beállítások.

  	  

  



            
  
    Feltétlenül szükséges sütik
    
      E cookie-k telepítésére marketing tevékenységet végző partnereink által kerül sor. Partnereink profilozás, illetve személyre szabott hirdetések megjelenítése végett alkalmazzák e cookie-kat. Alkalmazásuk során a böngésző és az eszköz azonosítására kerül sor.
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          Amennyiben ez a süti nem kerül engedélyezésre, akkor nem tudjuk elmenteni a kiválasztott beállításokat, ami azt eredményezi, hogy minden egyes látogatás alkalmával ismételten el kell végezni a sütik engedélyezésének műveletét.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Funkcionális Cookie-k
    
      E cookie-k feladata az élmény javítása valamint a tartalmak személyre szabása. E cookie-k alkalmazására sor kerülhet általunk vagy harmadik felek által, amelyek szolgáltatást nyújtanak weboldalunkon.
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          A feltétlenül szükséges sütiket mindenkor engedélyezni kell, hogy elmenthessük a beállításokat a sütik további kezeléséhez.
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      Ezek segítenek abban, hogy megkülönböztessük a weboldal látogatóit, és adatokat gyűjtsünk arról, hogy a látogatók hogyan viselkednek a weboldalon. Ezen információk aggregát információk, azaz anonomizáltak.
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